

老人被撞躺街头的哥伸援手

家人感恩，辗转寻到好心人

本报11月16日热线消息(记者 吴慧)“谢谢出租车司机张年平，要不是他，我老伴还不知道会怎么样。”16日上午，市民杨建华终于找到了救老伴的恩人，郑重道一声“谢谢”。

原来，11月5日早晨6点钟，杨建华58岁的老伴肖树玲骑电动车出门买菜。过了一阵子，肖树玲被一名的哥送回了家。的哥告诉杨建华，在市区北园路北关小区东边，他老伴被人撞倒了。杨建华赶紧拿了钱，的哥带着他们直奔医院。

到医院后，这位的哥帮杨建华

把肖树玲抬下车，并没有立刻离开，而是又帮忙把肖树玲抬到CT机上。做完检查出来后，杨建华发现这位好心的哥已经离开了。

“当时只顾着给老伴看病，没有给司机师傅车费，也没来得及问他的名字，车号也没有记。”杨建华说，幸好医院的一位医生记了车号，但是由于匆忙多记了一位数，记成了鲁QT31179，他们一时也无法确认车号到底是什么。

“事后我查看了附近的监控录像，发现老伴是被后面一名骑电动车的中年男子撞倒的，把人撞倒以

后，该男子停车看了一眼就离开了。”杨建华说。由于当时天刚亮，加上是周末，路上没什么行人，老伴被撞后孤零零地躺在地上。大约两分钟后，一辆出租车在老伴身边停了下来，司机走下车上前询问老伴的情况，然后把老伴搀扶上车。

为了找到这位好心的哥，杨建华老人联系到临沂出租办。在临沂出租办的帮助下，杨建华终于找到了这位好心人，他是临沂金盾出租公司的张年平，车号是鲁QT3179。

提起救人的事，张年平连称不值一提。张年平回忆，当天6点

多钟，他开车路过事发地，看到一名老人躺在地上，看起来非常痛苦。在附近一位大爷和一位中年妇女的帮助下，他把受伤的老人抬上车。他本打算把老人送往医院，老人坚持要先回家找家人，他就先把老人送回了家。

“我当时只想着救人，也没考虑别的，没想到老人的家人会因为这事到处找我。”张年平说道。

杨建华老人告诉记者，经诊断老伴腰椎断裂，目前还在医院治疗。等老伴出院后，他们全家一定要登门感谢好心的哥张年平。



大意丢失证件 保安捡到归还

本报11月16日热线消息(通讯员 张传海 王继超 记者 王晓)沂水的张女士不慎丢失了出国的证件，心急如焚，幸亏银行保安捡到并及时归还。

15日上午，沂水保安公司派县农业银行的保安队员马永宝，在巡逻执勤时捡到一个钱包。他联系到公司负责人，经清点发现内有银行卡、外币和澳大利亚的出国证件等物品。他们判断失主可能是到银行办业务的客户，便在营业部附近等待。

十几分钟后，马永宝看到不远处有位女士正在车里翻东西，好像在找什么。他走过去询问，这名女士说钱包丢了。经反复核实，钱包确系这名女士所有。

据了解，丢钱包的女士姓张，本周需要到澳大利亚办理事情，11日刚拿到相关证件。15日上午，从银行回家后，张女士发现装有证件的钱包不见了。回想起去银行办理业务时用过钱包，她打算再来银行找找。看着失而复得的证件，张女士激动得连连道谢。

捡到失物交公司 单位接力寻失主

本报11月16日热线消息(记者 王晓)15日凌晨，市民张先生家失窃，妻子的手提包被盗，内有存折、身份证等物品。邻居彭洪珍捡到小偷丢掉的包后交给了单位宋经理。经过不懈寻找，手提包终于物归原主。

15日上午6点左右，家住市区宏达小区的彭洪珍送孩子上学时，在楼下发现一个女士手提包。“我打开看了一下，里面有一位女

士的身份证和驾驶证等物品，身份证地址是河东八湖的。”

把孩子送到学校后，彭洪珍拿着手提包去了单位，并把捡到包的事情汇报给了公司的宋连胜经理。

“彭洪珍跟我说，失主丢了包肯定很着急，让我帮忙联系失主，尽快把包还给她。”宋连胜告诉记者，他们想通过银行卡、驾驶证等查询失主的联系方式，但是都没有查到，15

日一天过去了，也没能找到失主。

16日早上，宋连胜在包的内侧发现了一张名片，上面的名字为张某某，宋连胜马上拨通了上面的电话。“我问这位张先生是否认识失主，他说失主就是他的妻子。”

原来，张先生和彭洪珍住在一个小区。他告诉记者，15日凌晨两点左右，他听到家里厨房有点动静，但并没在意。等到第二天起床，发现家里让小偷“光顾”了。

“家里的3000多元现金不见了，我的钱包和我妻子的手提包也不见了。”张先生说，他在自家储藏室附近找到了自己的钱包，除了现金证件都在，但并没找到妻子的包。

“妻子的手提包里有存折、身份证和驾驶证等等，要是丢了很麻烦，多亏了彭女士和宋经理帮忙。”得知是同小区的彭女士捡到了妻子的手提包，张先生表示会好好感谢她。

新婚新力度!小么哥大签售

——11月18日小么哥新婚后首度来金鹰家电商场喜气洋洋大签售

本报讯 刚刚新婚度蜜月回来的小么哥，将于11月18日本周五来临沂金鹰家电商场，给临沂的热心观众朋友们送喜糖来了。说起小么哥的婚礼，有很多人想起来前几天齐鲁台直播的盛大婚礼现场直播。新婚之后第一次来临沂，小么哥将给大家带来怎样的低价惊喜呢?

小么哥是幸运的，通过齐鲁电视台的全程直播，全省喜爱小么哥的父老乡亲们分享了这对新人的喜悦。小么哥夫妇在千万观众的陪伴、见证下，度过人生的最幸福的时刻。小么哥在婚礼现场还做了一个决定，就是将婚礼上收到的礼金全部捐献给齐鲁电视台正在进行的“捐建5座爱心桥”项目。

新婚新力度，本次签售不同以前。据悉，新婚之喜的小么哥这次来金鹰家电商场，不同于以前的砍价，而是以签售的方式给大家带来超低价的价格。就是小么哥给根据厂家对机型功能的介绍，自己判断，不用与厂家讨价还价，直接签出低价，不给厂家反价的机会，现场的观众就可以参与抢购。

相较于砍价，签售少了小么哥和厂家唇枪舌战的过程，而是小么哥完全说了算，大笔一挥，直接签出价格，更干脆利索，降价力度自然更大。同时节省了时间，参与的家电品类、数量更多。

>>>1000袋喜糖共分享

新婚过后的小么哥此次前来还带来了一千袋喜糖，和现场的顾客朋友们分享喜气。

本次签售的地点定为金鹰家电商场东方红店和步行街店。小么哥11月18日早上会先后在金鹰家电商

场步行街店和东方红店签售，想买家电的和喜欢小么哥的朋友们，千万不要错过。小么哥虽然在金鹰家电商场东方红店和步行街店签售，但是小么哥签下来的超低价在金鹰家电商场六大卖场同步进行抢购。

>>>“小么哥低价效应”

在这个群星云集的时代，偶像、明星的多才多艺丰富了人们的娱乐生活，他们走到哪里都是公众的焦点，给大家带来欢笑。作为《啦啦》栏目的著名主持人，小么哥深受山东人民的喜爱，现在他更是受到临沂人民的追捧。因为家一听说小么哥要来临沂，就会带来超低价家电的抢购机会。这已经成为了小么哥来临沂的一种固定风格，他每次来临沂都是给临沂人办实事的，不仅仅是与观众见面，更重要的是他代表消费者与厂家唇枪舌战的砍价。每次都能磨下来超低价的家电，这已经成了一种小么哥来临沂的“小么哥低价效应”。

>>>小么哥令厂家“恨且爱”

每次小么哥和厂家在台上唇枪舌战，到最后一个个厂家都被小么哥“砍”的招不住劲儿，败下阵来，相应家电的价格自然也砍去大半。台下的消费者都大呼过瘾，被“砍”过的厂家则一脸挫败，只能痛心大呼：“抓紧抢购，卖完为止啦!”于是引起一阵抢购风潮。曾有一款电脑400多台的库存，竟然在1个小时内抢购一空。

笔者曾采访过参与砍价的厂家，既然小么哥的斧子太锋利，“砍”出来的每款机型都赔本，为什么他

们送上门让小么哥“砍”呢?对此，厂家的态度是既心疼又开心。现在市场竞争日趋激烈，市场的价格透明度已经越来越高，各品牌的竞争已经不再仅仅是价格的竞争，更多的是服务的竞争，品牌形象的竞争，提升品牌形象，提高消费者对品牌的满意度是各品牌竞争的法宝，所以厂家小么哥砍价，就是抱着“赔本赚吆喝”的心理。借助小么哥之手让利消费者，小么哥砍完价后，带来低价抢购风潮的同时，也会提高该品牌在消费者心中的满意度，进而提升品牌形象与销量。这也是为什么各厂家往往比较给小么哥“面子”，他有时砍的价格确实低的离谱，厂家还是咬牙接受的原因。

>>>结婚补贴授牌仪式

持结婚补贴证到金鹰家电商场购家电的顾客，可以在享受商场一切优惠活动的基础上再享受结婚补贴。这是临沂市民政局倡导，金鹰家电商场独家参与承办的结婚补贴，是为构建和谐家庭，创造和谐临沂而举办的一项重要的惠民、利民措施。即日起，已结婚的消费者，可以到凭借领取的结婚补贴证，办理结婚补贴，未婚的准新人可以到金鹰家电商场六大卖场的服务台领取结婚补贴证。结婚补贴的授牌仪式将在11月18日在金鹰家电商场隆重举行。

>>>第十七届空调制暖节火爆进行中

天冷了，购买空调的家庭越来越多，金鹰家电商场携手国内外十五大名牌空调联合推出的“第十七

届空调制暖节”正在火爆进行中。购空调单件满1000元，最高送300元取暖费，单件满3000元最高送500元取暖费，单件满5000元，最高送800元取暖费，购格力空调送空气净化器，购海尔空调送海尔热水器，购格兰仕空调送冰箱，购海信空调送ITV电视……

金鹰家电商场还有一项重要的服务就是：凡是在金鹰家电商场购买无论何种品牌的空调都可以预约享受免费上门测甲醛。

相关链接>>>

活动地点:

金鹰家电旗舰店: 市区银雀山路与通达路交汇, 电话: 8161081

金鹰家电东方红店: 市区沂蒙路137号, 东方红影城南, 电话: 8220665

金鹰家电水田桥店: 市区兰山路与通达路交汇, 水田桥南, 电话: 8220669

金鹰家电步行街店: 市区兰田步行街西部, 蚂蚱庙街南首, 电话: 2871629

金鹰家电怡景丽家店: 市区蒙山大道与解放路交汇: 8658600

金鹰家电罗庄店: 罗庄区罗四路与龙潭路商界界交汇, 电话: 8246266



植根临沂17年, 真诚服务到永远!